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JEGYZOKONYV
a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet 2015. év május hó 26. napján ]4 órakor

Mosonmagyaróváron, a Takarékszövetkezet Székházában (9200 Mosonmagyaróvár, Bástya
utca 1 5.) megtartott Ktildattgyűlésről

Jelen voltak:

].8. sz. melléklet

a mellékelt jelenléti ív alapján 34 í0, akik közül 1 1

kUldOtt meghatalmazottként is részt vett, íg,l a
jelenlévő kUldatek összesen 45 szavazatot képviseltek
(1. sz. melléklet)

a mellékelt jelenléti iv alapján 7 fő (2. sz. melléklet)

Kovdcs Gyula
Madsz József

Balikó Tiborné

Küldöttek:

Meghívott vendégek:

Je evzőkö nw hitelesítők :

Jegyzőkönywezető:

Kovócs Attila kaldott köszöníötte a megjelent küldötteket és a meghívotí vendégeket,
Megállapította, hogy a KaldOttgyűlés határozatképes, mivel a megjelent küldöttek az összesen
leadható 53 szavazatból - a ll meghatalmazást is beleszámína - összesen 45 szavazaíot
képviselnek, amely arány eléri a küldöttek által leadható összes szavazat legalább
kétharmadót (3 6 s zallazatot).

Külön köszöntötte Zsatku Tímea és Zsatku József könywizsgálókat, a Silver Tax Kft.
képviselőit; Kőmíves Lászlónét, a Takarékszövetkezet FelUgyelő Bizottságának az elnokét.

Kovács Attila megállapította, hogy a meghívó és annak mellékletei - írásos előterjesztésék - a
Takarékbank Zrt. felé a 20l3. évi CXXW törvény 15/A. § (I) bekezdésébenfoglaltak szerint
megküldésre kerültek, azonban a Takarékbank Zrt. és az SZHISZ képviseletében nem jelent
meg senki.

Ezt követően Kovács Attila kérte a Küldóttgyűlés megielent íagjait, hogyfogadják el személyét
levezető elnöknek, továbbá felkérte a KUldattgyűlés jegyzőkönyvvezetésére Balikó Tiborné
kuldattet, takarékszövetkezeti munkavállalót, valamint jeg,lzőkönyv-hitelesítésre Kovács
Gyula és Maász József kuldotteket,

A Küldöttgyűlésen megjelent küldöttek egyhangú szavazóssal elfogadtdk levezető elnöknek
Kovács Gyula küldöttet, jegyzőkönyvvezetőnek Balikó Tiborné küldöttet,
takarékszövetkezeti munkavúIlalót, valamint jegyzőkönyv-hitelesítőknek Kovács Gyula és
Maás z Ió zs ef küldötteket.
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A Kt;ldOttgyűlésen a következő, Meqhívóban (3. sz. melléklet\ raqzítettekkel eg:/ező napirendi
pont o k ke rül te k m e gtár gy al ás r a :

1.\ Az lgazgatőság beszámolója a Takarékszövetkezet 2014. évi tevékenységéről,
gazdálkodásáról, elért eredményeiről.

Elő adó : Nus s er Györ gyné elnök-ügyvezető
számszaki írásbeli mellékIet

2.) A Felügyelő Bizottság jelentése a tulajdonosi ellenőrzések tapasztalatairól, a
Takarékszövetkezet gazdálkodásáról, az er edmény felo sztás áról.

Előadó: Kőmíves Lászlóné Felügyelő Bizottság elnöke
írásos melléklet

3.) A könywizsgáló jelentése a Takarékszövetkezet 2014. évi működéséről,
mérlegének felülvizs gá|atár ő|, auditálásáról.

Előadó. Silver Tax Kft képviselője
4.) Alapszabály módosítás

llőadó dr. Fülöp Zoltán jogtanácsos
Irásos melléklet

5.) Könylvizsgálő választás és díjazásának elfogadása
Előadó: Kőmíves Lászlóné Felugyelő Bizottság elnöke
írásos melléklet

6.) 2014. évben kilépett tagok tagsági jogviszony megszűnésének és belépő tagok
tagsági jogviszony létesítésének elfogadása.

Előadó: dr. Fülöp Zoltán jogtanácsos
írásos melléklet

7.) Jegyzett tőke csökkentés elfogadása.

llőadó dr. Fuldp Zoltán jogtanácsos
Irósos melléklet

8.) A Takarékszövetkezet 2015. évi üzleti tervének és három éves stratégiai tervének
elfogadása.

Előadó : Nusser Györgyné elnök-ügyvezető
írásos melléklet

9.) Igazgatósági és Felügyelő Bizottsági tagok javadalmazásának elfogadása.
Előadó: Kőmíves Lászlóné FelUgyelő Bizottság elnöke
írásos melléklet

10.)Határozathozata|
Me ll é ke lv e hat ár o zati j av as l ato k

11.)Egyebek

Kovtícs Attíla tájékoztatta a KUldattgyűlés tagjait arról is, hogy a hatályos Alapszabály
értelmében a napirenden nem szereplő ügyben a Kaldattgyűlés csak akkor hozhat határozatot,
ha minden küldött jelen van, és egyhangúlag hozzájárult az új napirendi pont felvételéhez, így
erre a mai Küldöttgyűlésen nincs lehetőség..

A Küldöttgyűlésen megjelent küldöttek egyhangú szavazással elfogadták a Megltívóban
r ö gzít ett e kke l e gy e ző n ap ir en det.
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1. napirendi pont - Az lgazgatóság beszámolóia a Takarék§zövetkezet 2014.
évi tevékenységéről, eazdálkodásáróI. elért eredményeiről.
2. napirendi pont - A Felügyelő Bizottsáe ielentése a tulaidonosi
ellenőrzések tapasztalatairól. a Takarékszövetkezet gazdálkodásáról. az
eredmény felosztásáról.
3. napirendi pont - A könywizsgáló ielentése a Takarék§zövetkezet 2014.
évi működéséről, mérleeének felülvizseálatáról, auditálásáról.

A napirend efogadását követően a levezető elnök tájékoztaría a megieleníeket arról, hogy
témáját íekintve az első három napirendi pont szorosan összeftigg egymással, így azokat
e gyb en fo gj ák me gt ár gyalni.

Ezt köveíőenfelkérte Nusser Györgynét, az Igazgatóság elnökét, egyben a Takarékszóvetkezet
elnök üg,vezetőjét az lgazgatóság beszámolójának a megtartására.

Nusser Györgyné szeretettel köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a gazdasági és

pénzügyi válság óta a Takarékszövetkezet sem tud olyan szép eredményekről beszámolni, mint
amilyenek ezt az időszakot megelőzően voltak. Példának okáért, a Takarél<szövetkezet még
akkor is nyereséges tudott maradni, amikor plusz 4 havi tranzakciós illetéket kellett
kitermelnie 20]3, évben. 20]4. évben az előzetes számok alapján az adózás előtti eredmény
még pozitív lett volna, de az egyoldalú kamatemelésekre és drfolyamrésre visszafizetendő
összeg céltartalék megképzésének adóvonzatát már nem lehetett kitermelni, ezért az általános
tartalékból kellett kompenzálni a hiányzó összeget. Emellett a Takarékszövetkezet előzetes
mérlegét ánizsgáló kónywizsgáló cé8 mé8 tóbb tartalék megképzésére kötelezte a
Takarékszövetkezetet, amit csak a több éve folyamatosan képzett általános tartalék teljes

felhasználásával és az eredménytartalék egy részének az általános tartalékba történő
áthelyezésével lehetett megoldani mivel ezt a 20]4, évi gazdálkodás már nem bírta el és a
20]4. december 3l-ei mérleg szerinti eredményt csak ily módon lehetett nullára kihozni. A
jogszabályi környezet továbbra is sújtja a pénzintézeteket. Megszámlálhatatlan módon kell
adót, járulékot, járadékot és illetéket fizetni az államháztartásba. Ilyen címen 20]4. adóév
után ] ]l8m Ft-ot fizetett be a Takarékszövetkezet, amelynek csak töredékét terhelheti át az
ügyfelekre.

2014, év végén a Takarékszövetkezet jegyzett tőkéje 428.550e Ft volt, tőketartaléka 4.7]7e Ft,
eredménytartaléka 1.530.161e Ft, általános tartaléka az elmondottak alapján 0e Ft, lekatatt
tartaléka 5.82|e Ft, mérleg szerinti eredménye szintén 0e Ft, értékelési tartaléka 206.322e Ft,
míg saját tőkéje 2.175.874e Ft, szavatoló tőkéje 2,170.948e Ft. A tőkemegfelelési mutató ]30Á,

Tekintettel arra, hogy az adózás előtti eredmény -319.4]6e Ft volt, amely az említett
tartalékok terhére történő Iekötéseket igényelte, így eredmény felosztásról nem beszélheíünk,
mivel - ahogy azt korábban már említette - a mérleg szerinti eredmény 0e Ft lett.

Az elnök ügyvezető ismertette a betétállomány, a hitelállomány, az értékpapír állomány, a
jutalékos íevékenység alakulását, a bevételeket, kalrcégeket, ráfordításokat, az eredményterv
alakulását.
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Kovács Attila megköszönte az ismertetést és .felkérte Kőmíves Lászlónét, a Felügyelő
Bizottság elnökét a beszámolója megtartására.

Kőmíves Lászlóné FB elnök elmondta, hogy az írásbeli beszámolóban mindenre igyekezett
kitérni, így csak néhány adatot említ meg. A bizottság tagjai az elmúlt évben hét alkalommal
üléseztek, mely ülések kazUl három gyűlés az lgazgatósóggal közösen került megtartásra. A
megrarfutt gyűléseken harminchét határozat született. A Felag1,,elő Bizottság a 20]4. évre
vonatkozóan knpott számszaki és szöveges értékelések, beszámolók, a lefolytatott ellenőrzések
alapján úgy ítéli meg, hogy a Takarékszövetkezet 2014. évi gazdálkodósa, működése megfelelt
a törvényi előírásoknak. Kószönetet mondott mind a vezetőknek, mind a dolgozóknak, hogy a
gyorsan változó gazdasági helyzetben helytáIltak. Kérte a Ktildatgyűlést, hogy a Felagyelő
Bizottsóg 2014. évről szóló beszámolóját szíveskedjen elfugadni!

Kovács Attila megköszönte a beszámolót a Felügyelő Bizottsdg elnökének, majd megkérte
Zsatku Tímea könywizsgálót, a Silver Tax ffi. képviselőjét, hogy a kónyvvizsgálói értékelést
tegle meg. Elmondía, hogy Zsatku Tímea most ad utoljára jelentést, mivel mandátuma 20]5.
május 3]-én lejár, és a Küldóttgyűlés nevében megköszönte Neki az eddigi odaadó,
lelkiismerete s munkái át.

Zsatku Tímea megköszönte a Takarélrszövetkezet eddigi bizalmát és a mindvégig készséges
együttműködést. Elmondta, hogy a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet 20]4. évi éves
beszámolójának (mérleg, eredmény-kimutatás, kiegészítő melléklet), üzleti jelentésének,

felügyeleti jelentésének végleges felülvizsgálata elkészült. A 2014. évi beszámoló
összeállításához kiadott mérleg, kiegészítő melléklet előírásait a beszámoló elkészítésénél
alkalmazták. Az eszközök és források mérlegben kimutatott tételei leltárral alátámasztottak, a
koltségek és bevételek elszámolása szabályszerűen történt. A könywizsgálói felulvizsgálat
észrevételeit figyelembe vették. A TakarékBank Zrt. igazgatósága a Takarékszövetkezet 20]4.
évi számviteli beszámolóját az IG-9/10/20]5. számú határozatával előzetesen jóváhagyta.
Vezetői levél kiadására nem került sor. Az éves beszámoló megbízható és valós képet nyújt a
Takarékszövetkezet vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről. A fentiekre tekintettel a 2014.
évi éves beszámolót és a felügyeleti jelentést

minősítés néllcüli zóradékkal látla el.

A mérlegfőösszegét, eszköz és forrással egyezően:
Adózás előtti eredményét:
A.dózott eredményét:
Alt al áno s t art al é k fe lhas znál t ö s s ze gé t :

Mérl e g s zer inti er e dményé t :
Szavatoló tőkéjét:

44 498 630 eFt
-3l9 416 eFt
-3]9 416 eFt
-319 116 eFt
0 eFt
2 170 948 eFt

összegben hitelesíti.

A Küldöttgyűlés mérleg és nyereség felosztására vonatkozó határozatainak
figyelembevételével a számszaki adatok végleges, auditált adatoknak tekintendők,
A Takarékszövetkezetnél a főkanyvi/analitikus nyilvántartás számszaki adatait tételes
kimutaíás tartalmazza mérleg kategóriánkénti bontásban. A főkónyui kivonat (főkanyvi
számlabontásban) és a mérleg eszköz, .forrás és eredmény kategóriái teljes egyezőséget
mutatnak. A tételek alátámasztására leltár készült, amely mérleg sori hivatkozással van
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jelölve, pontos, beazoníthatóság érdekében. A könyvvizsgólat a jelentésben szereplő
óllományolrrtál (pénzeszkazak, értékpapírok), jelentésben megjelölt ugyfélkaveteléseknél,
illene az egyes fejezetek értékadatainál végzett tételes, összehasonlító ellenőrzést. A
könyvvizsgálat részletes és teljes körű dokumentációval rendelkezik a kellő bizonyosság
megszerzése érdekében. Az értékvesztésnél bemutatott plusz 32{M Ft értékvesztés az előzetes

felügyeleti jelentés több számszaki adatót változtatta (eszköz, forrás főösszeg, ügyfélkövetelés
értéke, tőkék, eredménykategóriák, stb.), a változás átvezetése megtörtént, a
Takarékszövetkezet jogszabályi megfelelőssége a változás ellenére biztosított.

A Takarékszöveíkezet nettó kamatjövedelme 3,4o%-kal alacsonyabb, mint az előző évben. Az
összes lyöltség, ráfordítás 5,]'%-kal, a kamat és egyéb bevételek 0,9%-kal csökkentek 2014-
ben. Arbevétel arányos nyereség ] 5,8%-kal, qz árbevétel arányos koltség pedig
17,8%-kal alacsonyabb, mint a bázis időszakban. Az adózott eredménynél 743,4%-os
csökkenés tapasztalható. Az eszközmegtérülés I. 0,1%-kal alacsonyabb az előző évhez
viszonyítva. Mindezek alapján megállapítható, hogy a Takarékszövetkezet jövedelmezősége az
előző évhez viszonyítva romlott. Az összes kaltség és ráfordítás kedvezőbben alakult a kamat
és egyéb bevételek, nettó kamatjövedelem csökkenése, valamint a negatív adózott eredmény
miatt.

A takarékszövetkezet 201 1. évi jövedelmi helyzetére, ezáltal a jelentős összegű negatív adózott
eredmény kialakulására három egyedi tényező gyakorolt jelentős hatást:
- a csoport könywizsgáló az előzetes értékvesztéshez képest 324 000e ft rcbblet értékvesztést
állapított meg,
- a 2014. évi XYXVIII.,2014. évi XL. törvény és a kapcsolódó III^IB rendeletek szerinti
elszámolásból eredő fogyasztói követelésekre a Takarékszövetkezet 212 525e Ft céltartalékot
képzett,
- az MNB a fogyasztói díjak és kaltségek jogszerűtlen emelése miatt 9 000e Ft bírságot
szabott ki a Takarékszövetkezetre,

20]4, évben az egyedi, jelentősnek minősülő események és azok negatív hatásai ellenére a
Takarékszövetkezet vagyoni, pénzügyi helyzete stabil volt. Mosonmaglaróvár és Sopron
térségben meghatározó szerepet tölt be a vállalkozók és lakosság pénzügyi szolgáltatási
igényeinek telj es körű kielégítésében.
A Takarékszövetkezet a működéséhez szükséges tárgyi, személyi feltételekkel rendelkezik. A
2014. évi nehéz karUlmények ellenére a működési területén szolgáltatást igénybevevő ügyfelek
bíznak a Takarékszövetkezetben, ezáltal a régió szövetkezeti hitelintézetévé is vólhat.

Mindenkinek jó egészséget, a munkához pedig a jövőben is sok kitartást kívánt.

Kovács Attila megköszönte a könywizsgáló jelentését és kérte a jelenlevőket, hog,l az első
három napirendi pont kapcsán elhangzottakhoz szóljanak hozzá, tegyék meg javaslataikat,

A részletes beszómolókra tekintetíel kérdés, ;lavaslat nem érkezett.

Kovács Attila az első, második és harmadik napirendi pontokkal kapcsolatosan a következő
határo zati j av as l ato kat t erj e s zt ett e e l ő :

Döntés a Takarékszóvetkezet 20]4. évi gazdálkodásáról szóló igazgatósági beszámolónak az
el_fogadásáról
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Kérte, hogy a Küldöttgyűlés határozatával fogadja el az Igazgatóságnak a Takarékszövetkezet
20 1 4. évi gazddlkodásáról szóló beszámolóját.

Döntés a Felügelő Bizottság 20]4. évi beszámolójának el.fogadásáról

Kérte, hogy a Küldöttglűlés határozatával fogadja eI a Felügyelő Bizottság 2014, évi
beszámolóját.

Dontés a köry,wizsgáló jelentéséről a 20]4. évi mérleg_felüIvizsgálata vonatkozásában

Kérte, hogl a Ktildatgyűlés határozatával fogadja el a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
kanyvvizsgálójának jelentését a 20]4. évi mérleg felülvizsgálatáról.

Damés a 20]4. évi eredméryl_felosztásáról

Kérte, hogy a Ktildatg,,űlés határozatával fogadja el a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
2014. évi eredményét és annakfelosztását a kaveftezők szerint:

2014. év e Ft-
ban

Adóztís előtti eredmény
Hit el int é z e ti ho zzój árul ás
Társasági adó
Hitelintézeti ktil önadó

-3I9.4I6
0
0
0

Adózott eredmény
Osztalék
Álmlános tartalék

-3l9.4l6
0
3 19.416

M érI e s sze ri ní i ered mé ny 0

Döntés a 20]4. év végi mérlegfőösszegről

Kérte, hogy a Ktildattgyűtés határozatával fogadja el a Rajka és Vidéke Takarékszöveíkezet
20]4. évi záró Eszköz-forrás mérledőösszegét 44.498.630e Ft összegben.

Kérte, nyíltan, kézfeltartással szavazzon, aki elfugadja az ismertetett határozati javaslatokat

Megállapította, hogy az alábbi határozatok születtek:

I./20 1 5.0 5.2 6. számú küldöttgvűlési hatdrozat

A Küldöűgyűlés egyhangú sxavazással elfogadta az lgazgatóstígnak a Rajka és Vidéke
Takarékszövetkezet 20 1 4. évi gazdálkodásáról szóló beszdmolóját.

Felelős : Küldöttgyűlés
Hatóridő: 2015.05.26.
Szavaaís eredménye: 45 igen szavazat
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I I/2 0 l 5. 0 5. 2 6. s zám ú k üldö tt gv űlé s i h at dr o zat

A Küldöttgyűlés egyhangú szava7óssal elfogadta a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
Felügyelő Bizottságának a 2014. évi beszúmolóját.

Felelős : Küldöttgy űlés
Hatúridő: 20l5.05.26.
Szavazús eredménye: 45 igen szavazat

I I I/2 0 1 5. 0 5. 2 6. s zúm ú k ü ldö tt ev űlés i h atár o zat

A Küldöttgyűlés egyhangú szavazóssal elfogadta a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
kö nyw izs g dlój dn a k j e l e ntés ét a 2 0 l 4. év i mér leg fel ülv izs g ólatúr ó l.

Felelős: Küldöűgyűlés
Határidő: 20l5.05.26.
Szavazás eredménye: 45 igen szavazat

IV./2 0 1 5. 0 5. 2 6. s zdm ú k üI dött ev űlé s i h atúr o zat

A Külclöttgyűlés egyhangú szavazással elfogatlta a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
2014. évi eredményét és annahfelosztósát a következők szerint:

2014. év e Ft-ban
Adózás előtti eredménv
H ite lint é zeti h o zzd i ár ulás
Tórsasági adó
Hitelintézeti k ülö nadó

-3l9.4l6
!.
!.
0

Adózott eredménv
Osztalék
Áhaláno, tartalék

-3l9.4l6
!.
319.416

Mérles szerinti eredménv 0

Felelős: Küldöttgyűlés
Határidő: 2015.05.26.
Szavazós eredménye: 45 igen szavazat

VJ2 0 I 5. 0 5. 2 6. s zám ú k üldö tt ev űlé s i h at úr o zat

A Küldöttgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
20I4. évi záró Eszköz-forrás mérledőösszegét 44.498.630e Ft összegben.

Felelős : Küldöttgy űlés



Hatdridő: 2015.05.26.
Szavazds eredménye: 45 igen szavazat

Kovócs Attila íájékoztatta a kaldatteket, hogy a
módosítás, míg az 5. napirendi pont tárgya a
elfugadása.

18. sz. melléklet

4. napirendi pont tárgya az Alapszabály
könywizsgáló választás és díjazásának

Tekintettel arra, hogy az Alapszabály módosítás részben már az új könywizsgáló személyének
a módosítására is vonatkozik, így célszerű lenne, ha a Küldöttgyűlés -felcserélve a 4. és 5.

napirendi pontok tárgyalásának és az azokról történő döntésnek a sorrendjét - elsőként az új
könyvvizsgáló személyéről dantene, majd csak azí követően határozna az Alapszabály
módosításáról.

Megkérdezte a kaldafteket, elftgadjók-e a 4. és 5. napirendi pontok felcserélt sorrendben
történő tdrgyalását, illetve azok kapcsán afelcseréIt sorrendben történő határozathozatalt.

Megdllapította, hogy a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta a 4. és 5. napirendi pontok
felcserélt sorrendben történő tórgyalúsút, illetve azok kapcsón a felcserélt sorrendben
tö rtén ő h atár o zath o zatalt.

**r(

5. napirendi pont - könvwizseáló választás és díiazásának elfogadása

Kovács Attila felkérte Kőmíves Lászlónét, a Felügyelő Bizottság elnókét, hogy terjessze elő a
Feltigyelő Bizottság javaslatát az új könywizsgáló személyére, nevezetesen Zsatku Józsefre,
megválasztásának időtartamára és díjazására. Elmondta, hogy Zsatku József korábbról
valamennyi jelen lévő ismeri, így bemutatására nincsen szükség.

Kőmíves Lászlóné tájékoztatta a Ktildatgyűlést, hogy a küldöttek által korábban
megválaszíott Zsatku Tímea könyvvizsgáló határozott idejű megbízási jogviszonya 20]5.
május 3]-én lejár, az új kónyvvizsgáló megválasztása, illetve díjazásának megállapítása az
Alapszabóly értelméb en pe dig a Kt ildatt gyűlé s hatáskörébe tartozik.

A Hpí. (2013. évi CCXYXVII. tv.) 260, § (3) bekezdése alapján a hitelintézet természetes
személy kónyvvizsgálójónak megbízatása legíbfebb at évig tarthat, és a megbízatás lejártát
kavető harmadik év után lehet újabb megbízósi szerződést kötni ugyanazon könywizsgálóval.
A kónywizsgálói társaság által alkalmazott (munkavállaló, vezető tisztségviselő,
munkavégzésre kötelezett tag) könyvvizsgáló legfeljebb ot évig láthat el könyvvizsgálói
feladatokat ugyanannál a hitelintézetnél, és a megbízatás lejártát követő harmadik év után
láthatja el újra - ugyanannál a hitelintézetnél - a feladatát.

Az Szhin, (20]3. évi CXXW. N.) 17/K. § (6) bekezdése pedig akként rendelkezik, hogl az
imént idézett Hpt. 260. §-ában előírtakon túlmenően íovábbi követelmény a szóvetkezeti
hitelintézeti természetes személy könyvvizs gálóval szemben, hogy
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a) egyidejűleg legfeljebb öt szövetkezeti hitelintézetnél láthat el könywizsgálói feladatot,
b) egy-egy szövetkezeti hitelintézettől származó javedelme (bevétele) nem haladhatja meg éves
jövedelmének (bevételének) harminc százalékát,
c) az egy tulajdonosi csoporthoz tartozó szövetkezeti hitelintézettől, befektetési szolgáltatóktól,
befektetési alapkezelő társaságoktól, tőzsdétől, illetőleg elszámolóházi tevékenységet végző
szervezettől, valamint a tulajdonosi csoporthoz tartozó befektetési alapkezelő társaság által
kezelt befektetési alaptól származó jövedelme (bevétele) nem haladhatja meg éves

i öv e de l mé ne k (b ev é t e l é n e k) hatv an s z áz aI é kát.
Végül a (7) bekezdés előírja, hogy a hitelintézeti könywizsgóló társaságokkal szemben
további követelmény, hogy a könywizsgálói társaságon belal a (6) bekezdésben foglalt
követelményeknek megfelelő könyvvizsgáló - egyidejűleg - legfeljebb öt szövetkezeti
hi t e l int é z e tn é l l áth at e l kö nyvv i z s gál ó i fe l a dat o t.

A hivatkozott előírásokra tekintettel a Felügyelő Bizottsóg az Igazgatóság kazreműködésével
egyeztetett a SILVER TAX Kít. képviselőivel Zsatku Tímea megbízási jogviszonyának
lejáratáról és az új könywizsgdló megválasztásának szükségességéről. Az egyeztetés
eredményeként a könyvvizsgáló társaság másik képviselője, Zsatku József könyvvizsgáló
nyújtott be pályázatot (pénzugyi intézményi minősítésének száma E-004497/94,) a
Takarékszövetkezet könywizsgálatának ellátására, akinek a pályázatát a Felügyelő Bizottság
összeftrhetetlenségi szempontból is megvizsgálta, és megállapította, hogy az mindenben
megfelel a jogszabályi előírásolcrtak, így érvényes.

A Feltigyelő Bizottság az elmondottak alapján határozott arról, hogy a Takarékszövetkezet
könyvvizsgálati feladatainak ellátására Zsatku József kanywizsgáló megválasztását javasolja
a mai naptól, azaz 20l5. május 26-ától 20l8. május 3l-éig terjedő határozott időtartamra,
illetve megbízási díjára ] 60.000,- Ft+AFA/hó összegben tesz ,javaslatot. A Felugyelő
Bizottság javaslatát az Igazgatóság is tudomásul vette határozatával.

Kérem a T. KUldattgyűlést, hogy a FelUgyelő Bizottság javaslata alapján válassza meg Zsatku
József könyvvizsgálót a Takarékszövetkezet könywizsgálati feladatainak ellátására, egyúttal
fogadja el megbízási díját
] 60. 0 00, - Ft + AFA/hónap ö s s ze gben.

Kovtícs Attila megköszönte a személyi javaslatot és megkérdezte a jelenlevőket, hogy van-e
valakinek hozzászólása a javaslathoz, illetve kérdése a megválasztdsra jelolt
könywizsgálóhoz.

Kérdés, javaslat nem érkezett.

Az ötödik napirendi ponttal kapcsolatosan a következő határozati javaslatot terjeszteíte elő:

Döntés a Takarékszövetkezet könvwizsgálójának megválasztásóról és díjazásóról

Kérte, hogy a Küldöttg/űlés határozatával válassza meg a FelUgyelő Bizottság által javasolt
Zsatku Józsefet, a SILVER TAX Kít. képviselőjét a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
könywizsgálójának 2015. év május hó 26. napjától 2018. év május hó 3l-éig terjedő
határozott időtartamra, állapítsa meg a díjazását ]60.000,- ft + ÁFA / hónap összegben,
illeNe hatalmazza fel az lgazgatóságot arra, hogy a Küldóttglűlést követő 90 (kilencven)
napon belal megkOsse a megbízási szerződést a megválasztott könyvvizsgálóval.
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Kérte, nyíltan, kézfeltartással szavazzon, aki elfogadja az ismertetett határozati javaslatot.

Megállapítoíta, hogy a Ktildattgyűlés az ötódik napirendi pont kapcsón az alábbi határozatoí
hozta;

VI./2 0 l 5. 0 5. 2 6. s zá m ú k üldött ev űlé s i h atár o zat

A Küldöttgyűlés egyhangú szavazússal megvdlasztotta a Felügyelő Bizottság által javasolt
Zsatku Józsefet, a SILVER TAX Kít képviselőjét a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
könywizsgálójának 2015. év május hő 26. napjdtól 2018. év mdjus hó 3l-éig terjedő
hatórozott időtartamra, díjazúsát l60.000,- Ft + AFA / hónap összegben óllapította meg,
illetve felhatalmazta az Igazgatósdgot Arra, hogy a Küldöttgyűlést követő 90 (kilencven)
napon belül kösse meg a megbíztísi szerződést a megváIasztott könywiugálóval.

Felelős : Küldöttgyűlés
Hatdridő: 20I5.05.26.
Szavazds eredménye: 45 igen szavazat

Zsatku lózsef megkoszónte a bizalmat, a levezető elnök szívből gratulált neki.

4. napirendi pont - Alapszabály módosítás.
6. napirendi pont - 2014. évben kilépett tagok tagsáei ioeviszonv
meeszűnésének és belépő tagok tagsági iogviszonv létesítésének elfogadása.
7. napirendi pont - Jegvzett tőke csökkentés elfogadása.

Kovúcs Attila elmondta, hogy a 4., 6, és 7. napirendi pontok kOzatt is szoros összefiiggés van,

így azoktárgyalásra is összevontan kerül sor.

Felkérte dr. Fülóp Zoltánt, a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet jogtanácsosát, hogy
terjessze elő az Igazgatóság által már jóváhagyott, de azt követően a Takarékbank Zrí.
észrevétele alapján egy további módosítással kiegészített Alapszabály módosítás tervezetét, a
Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet tagsági jogviszonyainak 20]4, évi változását, valamint a
Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet Igazgatóságának a jegyzett tőke leszállításdra vonatkozó
javaslatát.

Dr. Fülöp Zoltán elmondta, hogy az Alapszabólyt csupán néhány ponton kell módosítani az
időkazben bekövetkezett változásokra tekintettel. Megszűnt a feketeerdei betétgyűjtő pénztár
így a kikerül az Alapszabályból, míg a mosonmagyaróvári kirendeltségek, amelyek korábban

Jióktelepként működtek, telephelyként funkcionálnak tovább, tekintettel arra, hogy a
Takrlrékszövetkezet székhelye is Mosonmagyaróvárra került át. A könywizsgóló személye is
megváltozott, amit szintén fel kell tüntetni az Alapszabályban, illene a Takarékbank kaldatt
eg,, módosítási javaslatot jogszabályváltozásra hivatkozással, ami szintén beépítésre került.

Ami a 6. napirendi pontot illeti, 20]4. évben a Takarékszövetkezet természetes személy tagjai
kazal 48 fő jelentette be a kilépési szándékát, akiknek a tagsági jogviszonya a bejelentést

követő kilencvenedik napon szűnt meg, illene 30 Íő jelezte belépési szándékát, amelyet az

10
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Igazgatóság a soron következő gyűlésén valamennyi esetben efugadott. Ezen napirendi poní
kapcsán a Küldöttgyűlésnek csupán tudomásul kell vennie a tagsági jogviszonyok ismertetetí
változását.

A hetedik napirendi pontra vonatkozóan előadta, hogy a Takarélazövetkezet a kilépett
tagokkal történő pénzügyi elszámolást a Takarékbank Zrt. Igazgatóságának jóváhagyását
kóvetően tudja csak kezdeményezni az MNB-nél és a cégbíróságnál, és a jóváhagyásokat
követően történhet me7 a kffizetés a kilépett tagok részére. 20]4. évben a kilépett íagokkal
történő elszámolás és a belépett tagok részjegy állományának növekedése közötti ktilönbazet a
jegyzett tőke 59,620e Ft-os csökkenését okozza. Az Szhin. szerint a részjegyek ellenértékének
a kffizetéséhez az MNB és a Takarékbank Zrt. hozzójárulása szükséges, A kffizetéshez történő
hozzájárulásokat mór 20]5. mórcius 2-án megkérte a Takarékszövetkezet, azok azonban még
nem érkeztek meg, így a Küldöttgyűlés csakfuggő hatályú határozatot hozhat, amely hatályba
lépésénekfeltétele a hozzájárulások megadása a hatáskörrel rendelkező szervezetek részéről.

Kovúcs Attila megköszönte az előterjesztéseket és megkérdezte a jelenlevőket, hogy yan-e

valakinek hozzászólása, illetve kérdése a negyedik, hatodik és hetedik napirendi pontokhoz
kapcsolódóan.

Küldött I megkérdezte, mi van abban az esetben, ha nemmel szavaz valaki.

Dr. Fülöp Zoltdn rögzítette, természetesen mindenkinek joga vagy úgy szavazni, ahogy akar,
de jelen változtatások a Takarékszövetkezet működését érintik, így azok indokoltak.

Küldöít 2 megkérdezíe, vajon meddig tart még a rengeteg új katelezettség megielenése,
ame ly e k a T akar é ks z öv e t ke z e t e r e dm é ny e s s é g é t i s b efo ly á s o lj ák.

Nusser Györgyné elmondta, hogy a Takarélrszövetkezet törekszik arra, hogy valamennyi
területen kövessék a folyamatos változásokat illeíve a felettes szervezetek utasításait, sajnos,
ezeket nem lehet elkerülni, csak alkalmazkodni lehet hozzájuk.

Kovács Attila a negyedik, hatodik és hetedik napirendi pontokkal kapcsolatosan a kóveíkező
határ o zati j av as l at o kat t erj e s zt e tte e l ő :

D ö nt é s a T akar é ks z öv e t ke z e t Al ap s z ab álv ának mó do s í t ás ár ó l

Kérte, hogy a Kuldattgyűlés a jelenlévők kétharmadának egyetértő határozatával fogadja el a
Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet Alapszabályának módosítását az előterjesztett
íartalommal, azzal afeltétellel, hogy a módosítás a Takarékbank Zrt. utólagos jóváhagyásától

ftiggően lép hatályba a Kaldattgyűlés időpontjára visszamenő hatállyal.

Döntés a Takarékszövetkezet tagsótgi.;ogviszorylainak 20]4. évben íörtént változásáról

Kérte, hogy a KLildöttgyűlés határozatával fogadja el, illetve vegye tudomásul a Rajka és

Vidéke Takarékszövetkezet tagsági jogviszonyainak 2014. évben történt alábbi változásait,
azzal a feltétellel, hogy a kilépett tagokkal történő pénzügyi elszámolásra csak a Takarékbank
Zrt. Igazgatóságának és az MNB-nek a jóváhagyását követően kerülhet sor:

1,1,
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- Kilépési szándékát 48 fő természetes személy magyar állampolgár jelentette be,
akilcnek a Rajka és Vidéke TakarékszövetkezetnéI fennóllott tagsági jogviszonya a
kilépési szándék bejelentését követő 90. napon megszűnt.

- Belépési szándékát j0 fő jelentette be, akiket az Igazgatóság a belépési szándék
bejelentését követő gyűlésén határozatával felvett a Rajka és Vidéke
Takar é ks zöv e tke z e t tagj ai kó zé.

Döntés a Takarékszövetkezet j eglzett tőkéj ének leszállítósáról

Kérte, hogy a Küldöttgyűlés hatórozatával fogadja el a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
Igazgatóságának a jegyzeíí tőke 59.620e Ft összeggel történő leszállítására vonaíkozó
javaslatáí, amelynek eredményeként a jegyzett tőke összege 428.550 Ft összegről 368.930e Ft
összegre csökken, azzal a íeltétellel, hogy a jegyzett tőke leszállításának a cégjegyzékben
történő átvezetésére csak a Takarékbank Zrt. Igazgatóságónak és az MI{B-nek a jóváhagyását
kóvetően kerülhet sr.lr.

Kérte, nyíltan, kézfeltartással szavazzanak az egyes határozati javaslatok kapcsán.

Megállapította, hog,l a Ktildottgyűlés a negyedik, hatodik és hetedik napirendi pontok
kapcsán az alábbi határozatokat hozta:

VII./20 1 5.0 5.26. számú küldöttgvűlési hatdrozat

A Küldöttgyűlés minősített többségi szuvazással, 44 igen szavalattal, l nem szavazat
ellenében elfogadta a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet Alapszabályának módosítását az
előterjesztett tartalommal, azzal a feltétellel, hogy a módosítds a Takarékbank Zrt. utólagos
jóváhagydsátólfüggően lép hatúlyba a Küldöttgyűlés időpontjára visszamenő hatállyal.

Felelős: Küldöttgyűlés, dr. Fülöp Zoltán jogtanúcsos
Határidő: a Takarékbank Zrt. jóváhagydsút követő 30. nap
Szavazás eredménye: 44 igen szűvűZűL 1 nem szavazat

VIII./20 l 5.0 5.26. számú küldöttevűlési hatdrozat

A Küldöttgyűlés egyhangú szavazdssal hatúrozott arról, hogy elfogadja, illetve tudomásul
veszi a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet tagsági jogviszonyainak 2014. évben történt
alóbbi vtíltozásait, azzal a feltétellel, hogy a kilépett tagokkal történő pénzügyi elszdmolásra
csak a Takarékbank Zrt. Igazgatóstígának és az MNB-nek a jóváhagyását követően
kerülhet sor:

- Kilépési szándékát 48 íő természetes személy magyar állampolgár jelentette be,
akiknek a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezetnél fennállott tagsági jogviszonya
a kilépési szándék bejelentését követő 90. napon megszűnt.

- Belépési szóndékát 30 fő jelentette be, akiket az Igazgatósdg a belépési szúndék
bejelentését követő gyűlésén határozatával felvett a Rajka és Vidéke
Takarékszövetkezet tagjai közé.

Felelős : Küldöttgy űlés
Határidő: 20I5.05.26.
Szuvazás eredménye: 45 igen szavazat

12
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IX./2 0 l 5. 0 5. 2 6. s zd m ú k ül dött gv űlé si h atúr o zat

A Küldöttgyűlés egyhangú szavazdssal elfogadta a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet
Igazgatósdgdnak a jegyzett tőke 59.620e Ft összeggel történő leszúllítósára vonatkozó
javaslatdt, amelynek eredményeként a jegyzett tőke összege 428.550 Ft összegrű 368.930e
Ft összegre csökken, azzal a feltétellel, hogy a jegyzett tőke leszállításának a cégjegyzékben
történő ótvezetésére csak a Takarékbank Zrt. Igazgatóságúnak és az MNB-nek ű
jóváhagyósát követően kerüIltet sor.

Felelős : KüldöttgyűIés
Határidő: Takarékbank Zrt. Igazgatósóga és MNB jóvdhagydsdt követő 30. nap
Szavazás eredménye: 45 igen szavazat

8. napirendi pont - a Takarékszövetkezet 2015. évi üzleti tervének és három
óves stratégiai tervének elfogadása.

Kovtícs Attila felkérte Nusser Györgynét, a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet elnök
ügyvezetőjét, hogy ismertesse a Küldöttgyűléssel a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet 20]5.
évre vonatkozó tizleti tervét és a három éves stratégicli tervét.

Nusser Györgyné elmondta, hogy a mostani körtilmények mellett nag/on nehéz előre tervezni,

.főleg három évre, ennek ellenére azonban természetesen készüItek tervszámok, amelyeket a
Meghívó is részletesen tartalmaz, így azok ismertetésétől most eltekint. Kérdés esetén
t ermé s z et e s en v ál as zol.

Kovács Attila megköszönte a tájékoztatást és meghlrdezte a jelenlevőket, hogy yan-e

valakinek hozzászólása, illetve kérdése a 20I5, évi üzleti terv és a három éves stratégiai terv
kapcsán.

Hozzászólás nem érkezett.

A nyolcadik napirendi ponttal kapcsolatosan a következő határozati javaslatot terjesztette elő:

Döntés a Takarékszövetkezet 20]5. évi üzleti tenlének és három éves stratégiai tervének az
elíogadásáról

Kérte, hogy a Klildöttgyűlés határozatával fogadja el az Igazgatóságnak a Rajka és Vidéke
Takarékszövetkezet 2015. évi üzleti tervére és három éves stratégiai tervére vonatkozó
előterjesztését.

Kért e, nyílt an, ké zfel t art ás s al s zav azzon,

Megállapította, hogy a Küldöttgyűlés
határozatot hozta:

aki elfogadja az ismertetett határozati iavaslatot.

a nyolcadik napirendi pont kapcsán az alábbi
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18, sz. melléklet

A Küldöttgyűlés egyhangú szavazással elfogadta az lgazgatósdgnak a Rajka és Vidéke
Takarékszövetkezet 2015. évi üzleti tervére és húrom éves stratégiai tervére vonatkozó
előterjesztését.

Felelős : Küldöttgyűlés
Határidő: 20l5.05.26.
Szavazás eredménye: 45 igen szavazat

9. naDirendi nont Is.azs.atősási és felüsvelő bizottsási tasok
i avadalmazásának elfogadása.

Kovócs Attila felkérte Kőmíves Lászlónét, a Rajka és Vidéke Takarékszövetkezet Felugyelő
Bizottságának elnökét, hogy ismertesse a Küldöttgyűléssel a Felagyelő Bizottságnak az
igazgatósógi és felügyelő bizottsági tagok díjazásának megállapítására vonatkozó javaslatát.

Kőmíves Lászlóné elmondta, hog,, a Takarékszövetkezet Igazgatóságának és Feltigyelő
Bizottságának tagjai szakrnai segítségak díjazásaként havi tiszteIetdíjban részesülnek.
Javasolja a KüldöttgyűIésnek, hogy 20l5.05.01-jétől az Igazgatóság tagjai és a FelUgyelő
Bizottság elnöke ]04.000,- Ft / hó, míg a Felagyelő Bizottság tagjai 74.000,- Ft / hó
díj azásban ré s zesülj enek.

Kovács Attila megköszönte az ismertetést és megkérdezíe a jelenlevőket, hogy van-e valakinek
hozzászólása, illetve kérdése az igazgatósági és felUgyelő bizottsági tagok díjazásának
me gáll apít ás ár a v onatko zó j av as l at kapc s án.

Hozzászólás, kérdés nem volt.

A kilencedik napirendi ponttal kapcsolatosan a következő határozati javaslatot terjesztette
elő:

Dantés a Takarékszövetkezet igazgatósági és íelüglelő bizottsági tagiai dtiazásának
megállapításáról

Kérte, hogy a KUldaugyűlés határozatával fogadja el a Felagyelő Bizottságnak a Rajka és
Vidéke Takarékszóvetkezet igazgatósági és felügyelő bizottsági tagjai díjazására vonatkozó
javaslatát az alábbi tartalommal:
2015.05,0]-jétől az lgazgatóság tagjai és a Felagyelő Bizottság elnöke 104.000,- Ft / hó, míg
a Felagyelő Bizottság tagjai 71,000,- Ft / hó díjazásban részesülnek.

Kérte, nyílían, kézfeltartással szavazzon, aki effogadja az ismertetett haíározati javaslatot.

Megállapította, hogy a Ktildattgyűlés a kilencedik napirendi pont kapcsán az alábbi
halározaíoí hozta:
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].8. sz, melléklet

A Küldöttgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a Felügyelő Bizottságnak a Rajka és
Vidéke Takarékszövetkezet igazgatósdgi és felügyelő bizottsági tagjai díjazásdra vonatkozó
javaslatút az aldbbi tartalommal:
2015.05.0l-jétől az Igazgatósúg tagjai és a Felügyelő Bizottság elnöke 104.000,- Ft / hó,
míg a Felügyelő Bizottság tagjai 74.000,- Ft / hó díjazdsban részesülnek.

Felelős : Küldöttgyűlés
Hatúridő: 2015.05.26.
Szavazús eredménye: 45 igen szavazat

10. napirendi pont - Eeyebek.

Kovács Attila megkérdezte a kaldatteket, hogy az ,, Egyebek" napirendi pont keretében kíván-
e valaki felszólalni.

Felszólalás nem történt.

Kovdcs Attila levezető elnök megállapította, hogy a Ktildattgyűlés a napirendet megtárgyalta,
a szükséges határozatokat meghozta, ígl további hozzászólás és észrevétel hiányában az ülést
befejezettnek nyilvónította ] 6 óra l5 perc időpontban.
Jelen jegyzőkönyvet valamennyi küldöttnek, valamint az Integrációs Szervezetnek és a
Takarékbank Zrt-nek a Küldöttgyűlést követő tizenöt napon belUl * ftiggetlenül attól, hogy a
Küldóttgyűlésen részt vett-e - elektronikus úton, e-mailben megkaldjak.

Mosonmagyarővár,2015. év május hónap 26, nap

Kovács Attila s.k.
levezető elnök

Balikó Tiborné s.k. Kovács Gyula s.k. Maász József s.k.
jegyzőkönyvvezető jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő

A kiadmány hiteléül: 
,1

,-L,l,| 1.',1' \tLl_i ..-r- 'L \-^c' -->
Balikó Tiborné

jegyzőkönyvvezető
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